Годовая контрольная работа.

Вариант № 1
Часть А (1 балл)
1. Найдите значение выражения:         (16386-396):78+402·306
2. Скорый поезд догонит товарный через 5 часов. Найдите расстояние между ними, если скорость товарного равна 72 км/час, а скорого-90км/час
3. Ломаная состоит из четырех отрезков, длины которых 2 см 5 мм; 10 см 4 мм; 8 см 6 мм; 10 см 2 мм. Найдите длину ломаной. 

4. Укажите уравнение, для которого корнем является  у = 1.

1) 7у + 2,2 = 2,2                3)   7у – 2 = 2,2

1) 7у – 2 = 5                      4)   7у – у = 0,54   

5. Найдите, сколько минут составляют 1/3 от 1 часа.
6. Вычислите: [image: image2.png]20-— (32452
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Часть В
7. Садовый участок разбит на части. 2 части участка засажены смородиной, 1 часть – клубникой, 6 частей – плодовыми деревьями, 1 часть – цветами. Найдите площадь всего участка, если смородиной занять 120 м2. (2 балл)
8. В магазин завезли яблоки.  До обеда продали  [image: image4.png]


  всех яблок, после обеда – оставшиеся 300 кг. Сколько килограммов яблок завезли в магазин? (2 балла)
9. Найдите корень уравнения:  10,5 – (2х – 3) = 4,2(2 балла)
10. Одна скважина на 3,4 м глубже другой. Если глубину первой скважины увеличить на 21,6 м, а второй -в 3 раза, то обе скважины будут иметь одинаковую глубину. Найдите глубину каждой скважины. (3 балла)
Годовая контрольная работа. 

Вариант № 2
Часть А (1 балл)
1. Найдите значение выражения:   508·609-(223136+18916):69
2. Одновременно из села в город выехали два автомобиля. Скорость первого 40км/час, а второго-в 2 раза больше. Каким будет расстояние между ними через 3 часа?
3. Ломаная состоит из трех отрезков, длины которых 1 м 50 см; 2 м 40 см; 2 м 20 см. Найдите длину ломаной. 

4. Укажите уравнение, для которого корнем является  у = 0.

1) 5у – 6,7 = 6,7                      3)   6,7у + 2 = 0
1) 5у + 6,7 = 6,7                      4)   10,4 – 5,2у = 0   

5. Найдите число, 1/6 которого равна 50.
6. Вычислите: [image: image6.png]s+ (103





Часть В
7. Турист в первый день прошел 2 части пути, а во второй день оставшиеся 3 части. Сколько километров прошел турист во второй день, если весь путь составил 30 километров. (2 балла)
8. Из сливок получили 14 кг масла, что составляет [image: image8.png]e



 массы сливок. Сколько килограммов взято сливок? (2 балла)
9. Найдите корень уравнения:  6,5 : (0,5х +2) = 0,2(2 балла)
10. В одном бидоне в 3 раза больше молока, чем в другом. Когда из одного бидона перелили в другой 5 литров, молока в бидонах стало поровну. Сколько литров молока было первоначально в каждом бидоне? (3 балла)
